
pisi énzügyi ellenőrzés 
jezte, alá kerül Románia. És pénzügyi 

hogy szakenibereink ragaszkodást árul- 

ég az nak el a genfi egyezménytervezet- 

alkal tel szemben, habár az guzsbaköti 

umak országunk gazdasági intézőinek 
miés kezeit és nehéz terheket ró az 

nés amugyis adóterhektől roskadozó 
szem- lakosságra. A felelős tényezők 

ezért mégsem hőkölnek vissza ezektől 
mára. az akadályoktól, mert a legkomo- 
tárgya lyabban számitanak a külföld 
et, Fő- pénzügyi támogatására. Az egyez 
emben mény három szakértőt ismer. Az 

egyik az adóügyeket intézné, a má 
ulója sik az állami költségvetést irányi- 
zá haná, a harmadik pedig az állami 
könyvvitelt illetőleg mondana szak 

; véleményt. Mindhárom szakértőt 
mása Népszövetség pénzüeyvi bizottsá: 
Mar a Népszövetség pénzügyi bizottsá 

mánia hajtaná végre. A szakértők 
i müködése tehát közös beleegyezés 
litjük alapján történnék. Ez formaság 
s feb csak. Mert ezek a szakértők, min- 
mzeti den bizonnyal a Népszövetség cél- 
ezen Jai szerint járnának els végeznék 
Olasz munkájukat. A „költségvetési szak- 

értő" egyenesen a pénzügyminisz: 
tert oktatná ki s adna tanácsokat 

1dbert a költségvetési bevételek és kiadá- 
itol tokra nézve. A „könyvszakértő" 

megjelölné mindazon könyvviteli 
dellán szabályokat, amelyek nyomán a 
tét közpénzeket kezelő hivatalok dol- 

8 dik gozhatnak. Az „adószakértő" egy 

ás0 f uj adóbehajtási rendszerről, mód: 
em é szerről gondoskodnék s tanácsot 

a adna az illetékes közegeknek, 
hogy 

gjelöl minden uj adótörvényt a legna- 
kor gyobb szigorral és eréllyel hajtsa- 
elvbel t végre. Szó, ami szó, amikor a 

, csek épszövetség kimondja Románia 

1 c m támogatását, akkor ez nem jelent- 

; t het mást, minthogy a szakértők 
n megelégszenek a rideg, hivatalos 

formáju tanácsadással, de azzal 
jatl 

n már nem 
ogy tanácsaikat megfogadják-e, 

vagy sem. Magától értetődik és vi 
lágosan látható, hogy a genfi egyez 
mény szövege bizonyos pénzügyi 
basáskodást jelent Románia felett. 
Igaz, hogy ezzel a felelősség elhá- 
tul az országról, azonban csomót 
köt nemcsak a belföldi, de külföldi 
pénzügyi politikánkra is. Legyen a 
felelősség a Népszövetségé. Ez a fe 
lelősség azonban igen jelentékeny 
akkor, amikor a Népszövetség ele- 
ve kijelenti, hogy az egyezmény: 
nek román részről való betartása 
tsetén kötelezi magát Románia 
legmesszebbmenő támogatására. Ez 
is jobb, mint lefelé zuhanni pénz- 
ügyi politikánk lejtőjén. Minden 
füszálba bele kell kapaszkodni. 

ekült 

3. 
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ga javasolná, de kinevezésüket Ro- 

teste megérkezett, az 

igen fognak törődni, 

6 oldal, ára I le 

Miaden esfe megjelenő fügyetlen poitikai napilap 

Kedd r, 1838 . Cuj-Kelozsvar, 1933 február 14 

A nagy magyar halott diadalutja 
Genftől Budapestig 

....... 

Százezer magyar rótta le kegyeletét Apponyi 

BUDAPEST. Apponyit, a ma- 
gyar nemzet nagy halottját Genf- 
ből Budapestre szállitották s amer- 
re országokon át elvonult a haza: 
vivő utolsó utja, az európai nem- 
zetek könnyei és becsülése kisér- 
ték a nagy magyar államférfit és 
a magyar gondolat harcosát. 

Bécsbe szombat délután félnégy 
órakor érkezett meg a genfi gyors- 
vonat a nyugati pályaudvarra, 
amelynek volt udvari váróterme 

ravatalánál 
megtelt előkelő gyászoló közönség- 
gel és az elhunyt rokonaival. A 
magyar követség nemzeti szinü sza 
laggal diszitett koszorut helyezett 
a koporsóra, majd a pályaudvaron 
megjelent Dollfuss szövetségi kan- 
cellár és kisérete. A koszoruk el- 
helyezése után a keleti pályaudvar 
hoz vezető vágányra tolták a gyász 
kocsit, hogy folytassa utját Buda- 
pest felé. 

Fogadtatás a magyar határnál 
HEGYESHALOM. A magyar ha- 

tárnál nagyszámu gyászoló közön- 
ség várta a halottszáliitó bécsi 

gyorsvonatot. Mikor Apponyi holt- 

egybegyült 
közönség a himnusz hangjainál 
ünnepi hangulatban várta. Appo- 
nyi halottvivő kocsija teherszállitó 
két tolóajtaja le van plombálva, 
a vámhatóság emberei kinyitják és 
virágoktól boritva feltünik a kocsi 
padióján a nemzeti szinekkel lebi- 
ritott koporsó. Rajta három koszo- 
ru: Zita királyné, Ottó királyfi és 
a család koszoruja. Felsőőri Nagy 
Pál, Győr, Moson és Pozsony egye: 
sitett vármegyék főispánja üdvözlő 
beszéde után a dalárda gyászdalt 
énekel, majd a vonat a szózat 

hangjai mellett folytatja ünnepi 
utját a magyar főváros felé. 

Győrött és Komáromban óriási 
gyászoló közönség várja a vonatot. 
A Csehszlovákiához tartozó Komá- 
rom városrészből hatszáz magyar 
hoz nemzetiszinü szallagos koszo- 
rut, amelynek szallagjára ez van 
irva: „Bucsuzásul a triánoni Komá 

romból". Ezután Bicskénél és Ke- 
lenföldön áll meg néhány percre a 
gyászvonat, mindenütt üdvözlő ha- 
rangzugás, áhitatos és könnyező 
magyarok. Végre megérkezik Ap- 
ponyi vonata a Keleti pályaudvar- 
ra, amelynek perronján diszbeöl- 
tözött rendőrök tábora, fehér kar- 
inges papok és óriási meghatott tö 

( meg várja. 

Tizezrekre menő tömes 
a Keleti pályaudvaron 

A Keleti pályaudvaron bárczihá- 
zi Bárczy István helyettes államtit- 
kár fogadja a magyar kormány 
képviseletében a gyászvonatot. A 
nagy étkező csarnokában felállitot- 
ták a fekete ravatalt, körülötte 
örökzöld és a ravatal négy sarká- 
ban egy-egy kandelláber. A perron 
tól a ravatalig vezető utat fekete 
posztóval vonták be és fekete sző- 
nyeg boritja a halottas kocsihoz 
vezető utat is. A Baross-téren és 
az élelmezési csarnok körül 

tizezrekre menő 

rong. 

Bevonul az egyetemi énekkar száz- 

tömeg szo- 

tagu dalárdája. Az egyetemi hali- 
gatók mind fekete kabátban és fe- 

hér sapkában jöttek el. Majd meg- 

lyesen jön a mozdony. 

érkeznek az egyházi, politikai és 
katonai méltóságok. 

A NAGY HALOTT HAZA- 

ÉRKEZIK 

Kilenc óra 51 perckor megérke- 
zik a bécsi gyors. Lassan, ünnepé- 

Amikor a 
budapesti vasutas-küldöttséghez ér, 
a zászlótartó meghajtja zásziajál. 
A mozdony mögött a feketeszinü 
teherkocsi hatalmas zöldbabérból 

font kereszt. 

Ez az egyszerü teherkocsi 
hozza gróf Apponyi holttestét. 

Megnyilik a teherkocsi ajtaja, a 
temetkezési intézet négy embere 
fellép a lépcsőre, ekkor előtünik a 
hatalmas nemzetiszinü zászlóval 

befedett mahagóni koporsó. Rajta 
egy óriási zöld babérból és piros 
rózsákból font koszoru, a piros-fe- 
hér-zöld szallagon pedig egyetlen 
szó: „Zita'. 
Miután Apponyi koporsóját le- 

emelik és a koszorukat eihelyezik, 
Mészáros János érseki helynök be- 
szenteli a koporsót, felhangzik a 
himnusz, majd Mészáros János rö- 
vid imát mond: 

„Imádkozzunk megtért testvé- 
rünk boldogságáért! Mi 
Atyánk, Ki vagy a mennyek- 

ben! 

A szertartás után Huszár Aladár 

Budapest főpolgármestere tart 
emelkedett hangulatu beszédet, 
majd megindul a gyászmenet a 
Rákóczi-uton, amelynek két oida- 
lán beláthatatlan tömeg áll sotrfa- 
lat. A meghatott, könnyező buda- 
pestiek kisérete mellett jut el a 
gyászmenet az országház kupola- 
csarnoka elé, ahol a koporsót rá- 
teszik a diszes katafalkra. A magas 
katafalk mögött nagy fekete-bár- 
sonylepel, rajta ezüstfehér selyem- 
ből szőtt kereszt. Pálmák, gyertya- 
sorok veszik körül a ravatalt, kis- 

sé távolabb szürke fátyolos szociá- 

lis nővérek csoportja áll sorfalat 
Schlachta Margit vezetésével. Az 
ujabb beszentelés után gróf Appo- 
nyi György, az elhunyt fia főhaj- 

tással kezet fog az érseki helynök- 

kel és nővérével együtt eltávozik. 

A kupolacsarnoka megtelik virá- 

gokkal és a nehéz selyemszallagok 
susogásával. 
BUDAPEST. A magyar kormány 

gróf Apponyi Albert temetésének 

végleges sorrendjét eképp állapi- 

totta meg. Lovasrendőr disz-sza- 

kasz. Cserkészek. Fiu- és leányis- 

kolák küldöttségei zászlókkal. - 

Egvetemi ifiuság zászlókkal. Bai- 

társi egyesületek. Emericanusok. 

Szent Imre kollégium. rTársadol- 

mi egvesületek. szövetségek küöl- 

döttsései z7ászlókkal. Intézménvek 

és testületek küldöttsárei zászlók- 

kal. Koszorus kocsik Rendőrzene- 

kar. Keresztvivő. Gróf Mikes JÁnos 

szombathelyi püsnök nani segéd- 

lettel. Rendielvivők. Halottaskocsi. 

(Folytatás a negyedik oldalon). 
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Nyilttér") 
NYILATKOZAT? 

Alulirott kérem a „Jóestét!" szer 
kesztőségét, hogy ezen nyilatkoza- 
tomat a „Jóestét!" mai számában 

megjelentetni sziveskedjék. 
A „Friss Hirek" szombati szá- 

mában 1933 február 11-én megje- 
lent egy cikk, amelyet „Vigyázz, 
mert csalóról van szó" cimen Vaj- 
da Sándor álhirlapiró irt, aki sem- 
miféle néven nevezendő lapnak 
nem munkatársa, sem a romániai 
kisebbségi, vagy többségi ujságiró 
szindikátusnak nem tagja. 

Vajda Sándor álhirlapiró irta a 
cikket azért, mert a „Friss Hirek"- 
nek járó 610 lejes számlámat jog- 
talanul ki akarta tőlem zsarolni. 
Én tudva ezt s figyelmeztetve lé- 
vén, hogy Vajda Sándor álhirlap- 
iró mem illetékes ezen összeg fel- 
vételére, nem mutattam semmi 
hajlandóságot ezen összeg kifize- 
tésére. A nevezett álhirlapiró ut- 
széli hangu irása vakmerő hazug- 
ság, mert egy F. Izsó nevü öreg- 
embert egyáltalában nem ismerek 
és semmiféle kölcsönt nem vettem 
fel senkitől. Székely Elekné elvált 
asszonytól mem csaltam ki érték- 
tárgyat, hanem és hozzám hozott 
8 pár alpacca evőeszközt, hogy ad- 

jak neki 300 lejt reá, alkkor, ami- 

kor munka és kenyér nélkül volt. 
Mikor a „Vadászkürt"-höz cimzett 
vendéglőmet likvidáltam, felszóli- 
tottam, hogy váltsa ki és erre sem- 
miféle hajlandóságot nem mutatott 
és nem is jelentkezett, pedig én egy 
és fél évig megőriztem azt részére- 

Volt főpincéremnek, Goldberger 

Izsónak semmiféle pénzzel nem tar 
tozom. mert az óvadékját teljes 
egészében visszafizettem. 
Kálmán István bátyámról nem 

tételezem fel, hogy Vajda Sándor 
álhirlapirónak azt a kijelentést 
tette volna, hogy én őt becsaptam, 
mert semmiféle összeköttetésben 
nem állok vele. 

Ezzel figyelmeztetni kivánok 
mindenkit, aki hirdet, hogy ne ül- 
jön fel ennek a gaz rágalmazónak, 

ennek az álhirlapirónak és szélhá- 
mosnak. Különben Vajda Sándor 
álhirlapiró ellen meginditottam a 
bünvádi eliárást rágalmazás és hi- 

teirontás cimén. 
Kálmán Árpád, Szentlélek-uccai 

vendéglős. ' 

*) E rovatban közöttekért a szer 
kesztőség nem vállal felelősséget. 

. 

*" 

KEDD, február 14. 
Bucuresti. 15: Gramofon. 13.45: Hirek. 

18: Könnyü zene. 19: Hirek. 19.10: Elő- 
adás. 19.25: Motcoi-zenelkar. 20: Rádió- 
szabadegyetem. 20.40: Gramofonlemezek 
21: Szimfónikus hangverseny. Wagner- 
est, közben 22: Előadás. 22.45: Hirek. 

Budapest. 10.15: Hirek. 10.45: Apponyi 
Albert gróf temetési gyászü ének 
közvetitése. 13: Déli harangszó. Utána 
a rádió házikvintettjének hangversenye. 
17: Emberek az autó előtt. Csizmadja 
István felolvasása. 18: A budapesti hang 
verseny-zenekar hangyersenye. 19: Az 
ujságkiadásról. Baranyay Lajos előadá- 
sa. 19.30: A m. kir. Operaház előadá- 
sának közvetütése. Lehemgrin. Dalmü 
3 felvonásban. Szövegét és zenéjét irta 
Wagner Richard. Majd i Imre 
cigányzenekara. Magyari ! 

Nől tolvajbanda „bugázás"-sal 
fosztogatta a kolozsvarli üűzleteket 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma korán 

reggel Kolozsvár kereskedőinek 
elitje találkozott össze a központi 
rendőrség bünügyi osztályán. A 
kereskedők között a legelőkelőbb 
belvárosi üzletek tulajdonosai és 
tisztviselői jelentek meg és szak- 
értő szemmel vizsgálgatták az iró- 
asztalon heverő hatalmas áruhal- 
mazt. 

Ugyanis a rendőrség bünügyi 
osztálya letartóztatta Ványa Mária, 
Lapusan Nastasie és Grosz Jolán 
nevü tolvajnőket, akik az ugyne- 

vezett „bugázás"-sal hatalmas érté- 

keket loptak össze a kolozsvári 

üzletekből. A három folvajnő egy 
és ugyanazon időben, mintha egy- 
mást nem ismernék, bement az üz- 

letekbe, 
különféle árut mutattattak ma 
guknak s amig az üzlet alkal- 
mazottai a kiszolgálással vol- 

tak elfoglalva, a három nő az 
elébük tett áruból egy-egy 

transzportot eltüntettek. 
A három tolvajnő végigjárta a 

kolozsvári textileseket, cipősöket, 
rövidárukereskedőket, bazárokat 
és más üzleteket és 
mindénünnen értékes zsák- 

mánnyal távoztak. 
Ebben a pillanatban a lopott ér- 

tékek nagyságát nem lehet még 
hozzávetőlegesen sem megállapi- 
tani, mert a tolvajnők bünlajstro- 
mának összeállitása most van fo- 
lyamatban. Egyelőre a társaság 
legfiatalabb tagjának, Grosz Jo- 
lánnak szászfenesi 

lakásán mintegy 35 ezer lej 
értékü lopott holmit, 

találtak. mig a többi lopott árukat 
már értékesitették. A három tolvaj 
nőt kihallgatásuk után átadják az 
ügyészségnek. 

Utóhang egy városi cikkünkhöz 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A szombati 

számunkban megjelent „Megindult 
a könyökölés és tülekedés a városi 
tanácstagságokért" cimü cikkünk- 
ben többek között azt irtuk, hogy 
a városatyák havonta zsebrevágtak 
50-60 darab ezrest, amit nem 
mint fizetést, hanem mint tisztelet 

dijat vettek fel. 
Fenti kitételünket nem a jelen- 

legi tanácstagokra értettük, mert 
azt még nem tudjuk, hogy ők meny 
nyit vettek fel - erről majd a kö- 
vetkezők fognak beszélni = csu- 
pán néhány elődeikről szólt cik- 
künknek ez a része. 

Tévedtünk azonban az ezresek 
számánál, mert 30 ezer lej fizetése 
és 15 ezer lej reprezentációs költ- 
sége csak a primárnak van. Az al- 
polgármesternek már csak csekély 
17 ezer fixe és 9 ezer lej repre- 
zentációs költség járt. A tanácso- 
sok pedig a multban az alig 8-9 
ezer lejre rugó „jeton de prezen- 
can" kivül nem tiszteletdijuk volt, 
hanem amit még mellékesen meg- 
kerestek. Hogy hány darab, eset- 
leg hányszáz darab ezrest, azt nem 
tudjuk, de látatlanban bármelyik 
szegény polgár is elfogadta volna. 
Ez az igazság. 

Álmában konyhakéssel agyonszurta fiatal 
kedvesét s holttestét kemencében akarta 

elégetni a megunt özvegyasszony 
CERNAUTI. Urukovszki Doctica 

48 éves csernovitzi özvegyasszony 
szerelmi viszonyt folytatott Hutu 
Nicolae nevü 28 éves fiatalember- 
rel. Az utóbbi időben azonban az 
asszony észrevette, hogy a legény 

ráunt és egy 18 éves jómódu fiatal 
leánynak udvarol s megtudta azt 
is,. hogy a fiatalok a közeljövőben 
házasságra akarnak lépni. Az asz- 
szony kérdőre vonta Hutu Nicolaet 
és arra kérte, hogy csak egy éjsza- 

SZAVANKENT 1 LEJ, VASTAGABB BETÜVEL SZEDVE 2 LEJ 

zálag- és aranytárgyakat a legma- 
sédulákat gasabb árban vásárol a 

REKORD aranybeváltó. Cal. Vic- 
toriei v. Kossuth L-u.)1. 

Nyitva egész nap 

egy háromfogásos 
ebéd a főtéri 

Ft " ! 

künlöntermében 

OLCSÓN eladó teljesen uj rö- 
vid télikabát báránybőrbéléssel. 
Cima a kiadóban. 

UVEGFAL megvételre kerestetik. Ci- 

JÓLFŐZŐ mindenest keresek február 
15-ére. Honvéd-ucca 118. 
ELADÓ sürgős elutazás miatt 2 szo- 

ba, konyha butorral, külön kis ház, 
alatta pince nyári konyha, istálló, vas- 
kapu, nagy veteményeskert, összesen 
89.000 lej. Van rajta 20.000 bankadósság, 
amit át lehet venni. Str. Artelor 40. 

HIRSCH VASGNIŐDE önté munká- 
sokat azonnal felvesz. Dermata-gyát: 
mellett. Jelentkezni bármikorc délelőtt. 

NAPOS oldalen, gyönyörn szoba 3500 
lejért kiadó. Donátá-ut 96. 

HAÁZVEZETŐNÖNEK 
30-40 év körüli intelligensebb asszonyt 
keresek azonnalra, özvegy uriasszony 
mellé. Calea Motilor 81. 

TANULT VASALÓNÖK, kik kelme- 
festő és vegytisztitógyárban már dol- 
doztak, felvétetnek a Cristal" kelme- 
festőgyárban, Cluj. 

Teához vegyen BONYHAY-féle m 

egyedül álló 

kát töltsön nála. A legény bel. 
egyezett. Az asszony bőséges Vacso 
rát készitett és erős borral annyi 
leitatta Hutu Nicolaet, hogy 
hamarosan elaludt. 
Álmában azután egy nagy 
konyhakéssel a fiatalenbert 

agyonszurta. 
Az volt a terve, hogy 
a holttestet feldarabolja és , 

kemencében elégeti. 
Másnap reggel akarta ezt végn 
tani, de a fiu szülei, akik rosszat 
sejtettek. már kora reggel beám- 
tottak Urukovszki D tica házáb, 
és keresték a fiut. 
Az asszony nem akarta őket 

bebocsátani, mire erőszakkal 
hatoltak be a lakásba és ott 
megtalálták a fiu holttestét 

A rendőrségen az asszony közö- 
nyösen ismerte be tettét s bevallot. 
ta azt is, hogy hasonió módon gyil 
kolta meg férjét is, akiről azt álli- 
totta az embereknek, hogy eltünt. 
Az asszony hat hónapig pénzhami- 
sitásért is le volt tartóztatva és az 
erre vonatkozó vizsgálat még most 
is folyamatban van. 

SZINHAZ és MOZ 
Férjek, ne csaljatok! A „Nem 

kérdem, ki vagy?" a példátlan si- 
kerü Bolváry Stolz-film már csak 
kedden és szerdán megy a Szinkör 
Mozgóban. 

Csütörtöktől kezdve 3, 5 és 7-kor 

számunkra különös érdekességü 
filn kezd futni a Szinkör Mazgó- 
ban: „Férjek, ne csaliatok!" a fülm 
cime. Irták: Biró Lajos és Nóti 
Károly, Biró Lajosnak a „Házas- 
ság iskolája cimü darabjából, 
amelynek első premierje annakide. 
jén és egyuttal óriási sikere is Ko- 
lozsvárott volt. A filmet nemcsak 
magyarok irták. rendezője is ma- 
gyar: Székely István. Főszereplői 
pedig: Gerda Maurus. Oskar Sima, 
Mindszenthy Tibor és Adele San- 
dorck. 

MAGYAR SZINHÁZ MUSORA: 
Csütörtökön este 9 órakor: Jó házból 

paló urilány. (Vaszary János nagy- 

sikerü vigjátékujdonsága 4-edszer. 

Sorozatszám: 48.) 
Pénteken este 9 órakor: Irja hadnagy 

(A szezon legnagyobb prózai sike- 

re 7-edszer. Sorozatszám: 49.) 
Szombaton este 9.kor: Weekend. (Ope 

rettujdonság először. Sorozatsz.: 50.) 
Vasárnap délután 3-kor: Ezerjó. (Ope- 

rettujdonság. Rendkivül olcsó hely- 
árakikal. Sorozatszám: 31.) 

Vasárnap délután 6-kor: Irja hadnagy. 

(Nyolcadszor. Sorozatszám: 52.) 

Vasárnap este 9-kor: Weekend. Ope- 
rettujdonság 2-odszor. Sorozatsz. 53). 

— 

ROMÁN OPERA MUSORA: 
Hétfő, február 13: A fehér asszony. 

- 

nACIA MOZGÓ (Szinkör) müsers 
Kedd, szerda 3, 5, 7 és 9 órakor: Nem 

kérdem, ki pagy? Robert Stolz és 
Bolváry filmje a főszer 

Liane Haiddal és Gustav Fröhhehhel. 
Előtte: Sétá Bécsben Robert Stolz és 
Bolváry rövid előfilmje: 

Csütö öktől 3, 5, 7 órakor: Férjek, ne 
csaljatok! Biró Lajos és Nóti Ká 

roly filnje. A főszerepekben: Oskar 

bor, Adele Sandreck. Rendezte: Szé 
oota 

kely István. 
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Lepecsélteltette a hatóság a CFR-isták Munkácsy-uccai helyiségét 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Mint isme- 

retes, a kormány elhatározta az 

összes kommunista jellegü szerve- 
zetek és alakulatok azonnali felosz 
latását. Ezek a következők: 

1. A Kommunista Szervezetek 

Központja. 2. Az Ifjumunkások Al7 
kulata. 3. A Dolgozó Parasztok 
Blokkja. 4. Nemzetközi Vörösse- 
gélv Romániai Csoportja. 5. A Ro- 
mán Munkássegély,. 6. A Munkás- 
szindikátusoknak az általános kon 
federációjához tartozó része. 7. A 
Kommumnista Vasuti Munkások 

Központi Vezérlő Bizottsága. 8. A 
Solidaritatea román munkás-akció 

9. A Munkanélküliek Kommunista 

Alakulata. 10. Kommunista Diá- 

Szírájkba 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma délelőtt 
kevéssel nyolce óra után a CFR 
kolozsvári mühelyében a munkás- 
ság sztrájkba lépett. Mint ismeretes 
a néhány nappal ezelőtt történt 
egyórás sztírájk után a vasuti mun- 
kásság ugyanazokat a jogokat kö- 
vetelte magának, amelyeket a kor- 
mány a bukaresti munkásoknak 
megadott. Most érkezett haza a 
Bukarestbe küldött delegáció, 
amelynek tagjai beszámoltak tár- 
saiknak utjuk eredménytelenségé- 
ről, amire a munkásság azonnal ki 
mondotta a sztrájkot. 

MEGALAKUL A SZTRÁJK- 
ŐRSÉG 

A vasuti munkásság felgyüleke- 
zett az igazgatósági iroda előtt s 
egy küldöttség jelentette be a Buka 
restben tartózkodó igazgató távol- 
létében a helyettes gazgatónak, 
hogy sztrájkba léptek és addig nem 
hagyják el a mühely területét, mig 
kövateléseiket nem teljesitik. - 
Ugyanekkor a helyettes igazgató- 
val közölték, hogy megalakult a 
sztrájkőrség, amely a legnagyobb 
rendet garantálja, de csak addig 
az ideig, amig a sztrájkba a ható- 
ság nem avatkozik bele, amely eset 
ben nem vállalnak felelősséget a 
történtekért. , 

yauntatama 
CZINK 

vegytisztitő és kelmefestő 
intézetének titka, hogy 
rmilyen szinre a leg- 

fökéletesebben 

FEST, 
üugyhogy az átfestésnek 
semmi nyoma síncs és az 
itfestés sem a testet, sem 
4 fehérnemüt, nem pisz- 
itja, És ahogy CZINK 

TISZVIT 
tzzal versenyezhet a leg- 
íesebb németországi 
Vegytisztitókkal. 

eme 
lérőn senkit sem enged el- 

Uunkába készülő munkáscsopor- 

A sztrájkőrség a mühely terüle- 

.. 

kok Alakulata. 11. A Nemzetközi 
Háboruellenes Liga Romániai Ki- 
rendeitsége. 12. Más kommunista 
szinezetü alakulatok. 
A feloszlatás tulajdonképpen 

csak azokra a helyekre vonatko- 
zik, ahol kihirdették az ostrom- 
állapotot, vagy pedig komoly kom- 
munista megmozdulástól lehet tar- 
tani. Nagy meglepetést keltett Ko- 
lozsvár munkásköreiben, hogy 
szombaton éjjel 12 órakor Buka- 
restből távirati rendelkezés érke- 
zett a kolozsvári rendőrségre, mely 
szerint a kolozsvári vasuti munká- 
sok Munkácsy-uccai egyesületét 
haladéktalanul fel kell oszlatni és 
a helyiséget lepecsételni. 

léptek a mühely területére, azon- 
nal csatlakoztak a sztrájkhoz. A 
mühelyből a mérnököket ötös cso- 
portokban engedték haza ebédelni 
s az ujabb csoport csak akkor hagy 
hatta el a mühely területét, mikor 
az előző öt mérnök visszatért. 

EGYSÉG ÉS REND A 
SZTRÁJKOLÓK KÖZÖTT 

A sztrájkoló vasuti munkásság a 
lehető legszebb egységet mutatta 
meg a mai napon kimondott 
sztrájkjával kapcsolatosan. Bent a 
münhely területén a lehető legszebb 
és legnagyobb rend uralkodik s 
valószinü, hogy hatósági beavatko- 
zásra nem is kerül sor. 
A munkásság el van határozva, 

hogy ha kell napokon keresztül 
is kitart a sztrájk mellett s addig 
nem hagyja el a mühelyt. sem ne- 

feloszlatták a kolozsvári vasuti munkások 
szervezelét 

A távirati rendelkezés alapján 
szombaton éjjel Colfescu ügyész, 
Clonta dr. rendőrinspektor, Pop 
Leontin rendőrkapitány és több 
rendőrtiszt megjelentek a vasuti 
munkások szövetségének Munká- 
csy-uccai helyiségében, az irattárt 
lefoglalták és elszállitották, a he- 
lyiséget magát pedig lepecsételték 
és csendőrnosztot állitottak a lepe- 
csételt szervezet ajtaja elé. A rend- 
őrség a vasuti munkások szerveze- 
tének feloszlatásával kapcsolatosan 
egyelőre minden nyilatkozattétel 
elől elzárkózik s valószinü, hogy 
csak holnap adnak ki hivatalos 
nyilatkozatot. 

léptek a kolozsvári vasuti 
műhely munkásai 

dig a munkát nem veszi fel, amig 
követeléseik nem nyernek teljesi- 
tést. A munkásság jelenlegi köve- 
lelése a következő: 

MIT KÖVETEL A MUN- 
KÁSSÁG? 

1. Az elhocsátott munkások visz- 
szavétele. 2. A napszámos munká- 
sok fizetésének felemelése. 3. A 
mühely területén a munkásvezető- 
ség elismerése. 4. A vasuti munká- 
sok lezárt egyesületi helyiségének 
visszaadása és az egyesület mü- 
ködésének további elismerése. 
A munkások uiból távirati uton 

közölték Bukaresttel követelései- 
ket, de a táviratra a válasz még 
nem jött meg s igy ebben a pilla- 
natban nem lehet tudni, hogy órák 
ig. vagy talán napokig is eltarte 
a vasuti munkások sziráikja, 

A kartellért 24 tanácsosi helyet ajánlott fel 
a kisebbségeknek a nemzeti párt 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A nemzeti- 
parasztpárt, szocialisták, a Magyar 
Párt és Zsidó Párt között megin- 
dult tárgyalások választási kartell 
létrehozására, befejezéshez köze- 
lednek. Ma délben a pártok ismét 
összejönnek, hogy a még fennálló 
ellentéteket kiküszöböljék. E pilla- 
natban a helyzet az, hogy 

a szocialisták 8 helyet, a ma- 
gyarok pedig 12 helyet köve- 

telnek. 
A megegyezés pedig csak akkor 
lehetséges, ha 

vagy a szocialisták, vagy a 
magyarok 2 helyről lemonda- 

Az eddigi helyzet szerint 
24 kisebbségi tanácsosi hely 

lesz a kartell-listán 

és pedig 10 magyar, 8 szocialista, 
6 zsidó. A nemzeti-parasztpárt 12 
helyet tartott fenn magának, ami- 
hez hozzájön még a hivatalból járó 
román tanácsosi helyek száma. 

Itt irjuk meg, hogy vasárnap, 
február 12-én délelőit népes gyü- 
lést tartottak a kolozsvári kisiparo- 
sok az Ipartestület székházában. 
Moidovan Anton ipartestületi el- 
nök beszámolójában elmondta, 
hogy a szociáldemokrata párt ve- 

( zetőségének 

t 

nem áll módjában a kolozsvári 
kisiparossággal kartellt kötni, 

mert már régebben tett igérete kö- 
ti a nemzeti-parasztpárt, Magvar 
Párt és Zsidó Párthoz. Ezen kije- 
lentések után a tárgyalások telje- 
sen megszakadtak. 

Halász Sándor ugy látja, hogy a 
szocialistáknak ez a magatartása 
a pártvezetőségnek nem fedi egy- 
ben a munkástömegek óhaját is 
Sajnálattal látja, hogy a szociálde- 
mokrata párt vezetősége 

elmulasztotta azt a lélektani 
pillanatot, amikor a kolozsvári 
munkásság és kisiparosság 
között a kapcsolatot megte- 

remthette volna. 

Ugy látja, hogy 

a kolozsvári szociáldemokrata 

párt vezetősége mind jobban 

és jobban távolodik el a töme 

gektől. 

Több hozzászólás után az elnöklő 
Moldovan Anton a gyülésnek be- 
jelentette, hogy a Magyar Párt ré- 
széről és pedig Vásárhelyi János 
tagozati elnöktől komoly formá- 
ban azt a felhivást kapta a kolozs- 
vári kisiparose hogy lépjenek be 
a kartellpártba, A gyülés felha- 

talmazta az elnökséget, hogy a Ma- 
gyar Párttal vegye fel az érintke- 
zést. 
Ha ez a tárgyalás is eredményte- 

len marad, ugy a kisiparosok kü- 
lön listával mennek a választásra. 

maraara 

Hatvanhat halottja van 
a neunkircheni borzalmas 

gázrobbanásnak 
NEUNKIRCHEN. Legujabb jelen 

tések szerint a neunkircheni gázrob 
banásnak az eddigi jelentésekkel 
ellentétben csupán 66 halottja van. 
A mentési munkálatok még mindig 
folynak. A kirendelt utászkatona- 
ság éjjel-nappal dolgozik a romok 
eltakaritásán. A katasztrófa legtra- 
gikusabb áldozata 20 kisgyermek, 
akik a szerencsétlenségnél elveszi- 
tették szüleiket. 

XI. Pius pápa 5000 márkát ado- 
mányozott a szerencsétlenül járt, 
hajléktalanná vált lakosok felse- 
gélyezésére. 

Megkezdődött a kisan- 
tant genfi tanácskozása 
GENF. A kisantant tanácsa, 

amely Csehszlovákia, Jugoszlávia 
és Románia külügyminisztereiből 
tevődik össze, holnap tanácskozik 
elsőizben Geniben. A tanácskozás 
napirendjén politikai és gazdasági 
kérdések megvitatása szerepelnek 
Hir szerint a tanácskozáson a kis- 
antantállamok szerződésben köte- 
lezik magukat szorosabb együttmü 
ködésre. 

ÖSSZEESETT A JÓKALUCCÁBAN 
EGY ISMERT KOLOZSVÁRI 

TISZTVISELŐŐ 

Dr. Weisz Phoebus, a Rex-cég 
tisztviselője ma délelőtt a Jókai- 
uccában előrehaladott szivgyönge- 
ség következtében összeesett, Arra- 
járó ismerősei kocsiba emelték és 
hazavitték Farkas-ucca 8. szám 
alatti lakására, ahol háziorvosa el- 
ső segélynyujtás után a Zsidó kór- 
házba szállitották. Álapota sulyos. 

- Hadseregszáliitást kapott a 
Resica-müvek. A Resica-művekhez 
tartozó románboksány: gazdasági 
gépgyár, jármüvek ulőállitására 
nagyobb megisndeiést kapott a 
hadsereg főpartancsnakságatól I! 
irjuk meg, hogy a rendetléseel kap- 
csolatban egy ango! szakmérnököt 
is delegáltak a gyár igazgatósága 
mellé. 

EDISON MOZGÓ MUSORA: 

Kezdete 3, 6 és 9 órakor: Két pilág. Fő- 
szerepben: Helene Sieburg. Őfensé- 
ge a mosónő. Főszerepben: Else Els- 
ter, Hansi Njese. 

AZ ÉPITŐMUNKÁS OTTHON 
MOZI-MUSORA: 

Hétfőn, február 13-án 5 és 7 órakor: 
A Muzsik. Főszerepben: Heinrich 
George. 

Hétfőn este 9 órai kezdettel közkivánat- 
ra egy előadás keretében Itél a 
Dnyeszter. 

Szerdán 5 és 7 órakor: 4 Muzsik. 

Ha jó és olcsó könyvet akar 
a tudomány és irodalom 
bármely ágából, ugy fordul- 
jon bizalommal 

Keszey Albert 
köynyv- és papirkereskedésé- 
hez. Cluj-Kolozsvár. Főtér 7. 
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(Elsőoldali cikkünk folytatása). 

Gyászoló család. Utána 10-10 lé- 
pésnyire Magyarország kormány: 
zója, a bolgár király képviselője, 
az osztrák köztársaság elnökének 
képviselője. Királyi hercegek és 
családtagjaik. Utánuk 5-5 lépés- 
nyire a magyar miniszterelmök, a 
felsőház és képviselőház elnöke. 5 
-5 lépésnyire a kormány tagjai 
párosával. Utánuk a német követ. 
A honvédség főparancsnoka. A ku- 

ria elnöke, a közigazgatási hiróság 
és a legfőbb állami számvevőszék 
elnökei. A politikai államtitkárok 
és a külügyminisztérium helyette- 
se. Belső titkos tanácsosok. Hatos 
sorokban 5-5 lépésnyire a felső- 
ház és kepviseiőház tagiai A hon- 
védség küldöttsége. Más állami fő- 
hatóságok vezetői. Budapest szé- 
kesfőváros küldöttsége zászlóval. 
Jászberény s a többi városok és 
megyék küldöttségei. Végül lovas- 
rendőr disz-század. 

MEGKEZDŐDÖTT A NÉP- 
VÁNDORLÁS APPONYI KO 
PORSÓJÁHOZ 

BUDAPEST. 
gróf Apponyi Albert koporsóját a 
parlament kupolacsarnokában, teg- 
nap megkezdődött a népvándorlás 
Appenyi ravatala elé, hogy leróják 
kegyeletüket a magyarság nagy ha- 
lottjának koporsója előtt. Tegnap 
több mint százezer ember vonult 
fel Apponyi koporsója elé. 

BUDAPEST. Gróif Apponyi Al- 
bert temetését holmap délelőtt 10 
óra 45 nerecker a magyar rádió a 
helyszinről közvetiti, amelyet át- 
vesznek az összes német, olasz, 
osztrák és svájci rádióleadóállomá- 
sok. A közvetités iránt érdeklődtek 
a francia állomások is, amelynek 
azonban a magyar rádió nem tud 
eleget tenni. mert az technikailag 
lehetetlennek bizonyul. 

- Ünnepli Németország Wagner 
Richard halálának 50-ik éviorduló- 
ját. Wagner Richard zemneszerző 
halálának 50-ik évfordulója aikal- 
mából tegnap nagyszabásu emlék- 
ünnepélyt rendeztek. A nagyszabá- 
su zenei ünnepségen megjelent 
Hitler birodalmi kancellár, vala- 
mint Frick és Göring miniszterek. 
Az ünnepség befejezése után nagy: 
számu tömeg lelkesen ümnmnepelte 
Hitlert, aki azután nyomban eluta- 
zott Weimarba, ahol szintén Wag- 
ner-ünnepségen vett részt. 
- Lemeondott Bukarest fő- és al- 

polgármestere. Niculescu bukaresti 
alpolgármester, aki a főváros pénz- 
ügyi és épitkezési osztályát vezet- 
te, váratlanul lemondott. Niculescu 
levelet küldött Dobrescu bukaresti 
főpolgármesterhez, amelyben a fő- 
polgármestert kétszinünek nyilvá- 
nitja, akivel lehetetlenség együtt- 
müködni. Niculesocu alpolgármes- 
ter váratlan lemondása, aki a vá- 
rosi tanácsban egyik legtevéke- 
nyebb munkát végezte, magyon 
megnehezitette Dobrescu helyzetét, 
ugyhogy Dobreseu jelentkezett Mi- 
roneseu belügyminisztennéi és be- 
nyujtotta lemondását. Eddig azon- 
ban még nem lehet tudni, hogy a 

belügyminiszter elfogadta-e vagy 

sem. A lemondással kapcsolatosan 
a fővárosban az a hir terjedt el, 
hogy Károly király magánkihallga 
tásra hivta Dobrescu főpolgármes- 

tert. 

sével a kormány csak 
Miután elhelyezték 

Összehozták Hitlerék a fekete-tehér-vő fös 
választási kot 

Hessent is megfosztja autonémiájától a Hitler-kormány 
BERLIN. A német lapok egytől- 

egyig magyon részletesen s izgatot- 
tan foglalkoznak azzal a ténnyel, 
hogy Frick birodaimi belügyminisz 
ter a Hasen állambeli Darmstadt- 
ba kivételes megbizatással kor- 
mánybiztost küldött ki A lapok at- 
tól félmek, hogy 

a Hitler-kormány Hessen aulo- 
nómiáját is meg akarja sem- 

misiteni, 
hasonlóan Poroszország autonó- 
miájához, ahol Braun kormányát 
a birodalmi kormánybiztossággai 
helyettesitette. A „Deutsche Alige- 

meine Zeitung" az egyetlen lap, 
amely Hitlerék mellett fogial ál- 
lást, azt irja, hogy a kormanvbiz- 
tosmak Darmstadtba való kinevezé- 

a jelenlegi 
sulyos helyzeten akar enyniteni. 

A LIPCSEI FŐTÖRVÉNY- 
SZÉK DÖNT A POROSZ 
KORMÁNY ELMOZDITÁSA 
ÜGYÉBEN 

LEIPZIG. A lipesei legfőbb biro- 
dalmi törvényszék a birodalmi kor 
mánynak 1 napi hatadékt adott ! 

hogy azalatt pontas feleletet adjon 
miért oszlatta fel a porosz tarto 
mánygyülést és miért nevezett ki a 
porosz kormány helyébe birodaimi 
kormánybiztost. Braun elmozdi- 
tott porosz minisztereinök terje- 
delmes 

memorandumot nyujtott be a 
lipcsei legiőbb törvényszék- 

hez, 

amelyben kimutatja, hogy 
a porosz tartománygyülés el- 
meozditása teljesen alkotmány- 

ellenes. 
Német politikai körökben rendki- 
vül izgatottan várják a lipcsei tör- 
vényszék döntését. 

HITLER VÁLASZTÁSI KÖR 
UTRA MEGY 

BERLIN. Hitler kancellár feb- 
ruár 15-én indul el választási kör- 
utjára. Tiz nagy beszédet fog mon- 
dani Németország nagyobb váro- 
saiban. A körutat Stuttgartban kez- 
di és Berlin, Hamnburg, Königsbeng 
ben fejezi be. 
KÖLN. Kölnben tegnap ismeret- 

en tettes a ládióstudióban ló ab- 

lakot tört be énpen akkor, amikor 
a studió Hitler beszédét közveti. 
tette. 

LÉTREJÖTT A JOBBOL. 
DALI FEKETE-FEHÉR. 
VÖRÖS VÁLASZTÁSI 
BLOKK 

BERLIN. Tegnap véglegesen si- 
került összehozni a „fekete-fehér- 
vörös" választási blokkot, amely 
a német nemzeti pártból, az acél. 
sisakosokból és Papen hiveiből 
áll. Minden választási kerületben 

a blokk listájának élén Hugenberg 
kérte Mackensen tábornokot, 
hogy vegyen részt a blokk mun- 

kájában és jelöltesse magát egy 
választása szerinti kerületben. A 
német politikai körök meg van. 
nak győződve, hogy a fekete-fehér- 
vörös választási blokknak az össze. 
hozásában Hitlernek óriási szerepe 
van, mivel a nemzeti szocialisták 
ugy akarják, hogy a birodalmi vá- 
lasztásokon az ő listájuk mellett 
legyen még egy erőteljes jobboldali 
lista is, amellyel ellensulyozni tud- 
ják a baloldal esetleges előretöré- 
sét. 

Leszállítatta a Hemzeti Han a hétszázalekas kamatlahat] 
BUCURESTI. A Nenizeti Bank 

tegnap, vasárnap tartotta meg Bu- 
karestben évi közgyülését, amikor 
bemutatták az 1932. évi mérleget. 
A Nemzeti Bank a közgyülésre 
részletes jelentést készitett, amely- 
ben beszámolt az elmult év legfon- 
tosabb közgazdasági eseményeiről 
ésmegfelelő kritikát is gyakorolt 
az ország pénzügyi forgalmát meg- 

zavaró uj törvényekről és rende- 
letekről. Nagy érdeklődést keltett 
az intézetnek az a jelentése, hogy 
s néhány hónappal ezelőtt 7 száza- 
lékra leszállitott hivatalos kamat- 

lábat rövid időn belül ujra leszál- 
litja. A mai pénzviszonyok közepet 
te ugyanis a 7 százalékos kamat- 
iáb igen magas. 

Elitélte a törvényszék a Moholean detektiv- 
főnök nevébken zsaroló szélhámost 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Kiss Gyu- 
la és Böte Sándor régi, hirhedt 
ismerőse már a kolozsvári közön- 
ségnek. Az első, mint a legötlete- 
sebb és legügyesebb szélhámos, a 
második pedig mint kasszafuró 
tett hirnévre szert. 
Néhány hónappal ezelőtt 

Gyula 

belga nyereményktövényekkel 

házalta le Kolozsvárt 
és amikor már fél Kolozsvárt ex 
árasztotta kötvényekkel, kiderült, 
hogy azok hamisak. A kötvény el- 
adásokon kivül a szélhámos a hi- 
székeny embereket azzal is megté 
vesztette, hogy a kötvény kiváltása 

után felkereste őket s 

elhitette velük, hogy kihuzták 

a számukat és jelentős nyere- 

ményt kell kapniok a közeli 

napokban, de a nyeremény 

megsürgetése pénzbe kerül. 

A „szerencsés nyerők" boldogan fi 

zették ki az egy-kétezer lejes „sür- 

getési dijakat s majd látva, hogy 

a nyeremény iov sem émkezik meg, 

a szélhámos sorsjegyügynököt fel- 

jelentették. Kiss Gyulát ezért a tör- 

Kiss 

vényszék annak rendje és módja 
szerint sulyosán megbüntette. Ez 
volt a szélhámos harmadik hosz- 
szabb szabadságvesztése. 

Miután Kiss Gyula kikerült a 
börtönből, összetalálkozott Böte 

Sándorral, akivel közösen ötletes 
szélhámos trükköt eszeltek ki. Bö- 
te Sándor az ócskapiacon használt 
zárakat árusitott. A zárakból Nagy 
Antal Uj-uccai gazdálkodó is vásá- 
rolt. Ez volt Kiss Gyula ujabb 
szélhámosságának az alapja. A 
szélhámos követte a zárat vásárló 
öreg gazdálkodót, akinek megtudta 
a lakását is. Détután felkereste 

Nagy Antalt és 
bemuatkozottt, hogy ő Moho- 

lean detektiv főnök 

és egy kellemetlen ügyben óhajt 
négyszemközt tárgyalni. Amikor 
ketten maradtak a szobában, el- 

mondotta, hogy 

az ócskapiacon vásárolt zárak 
lepásból származnak s Nagy 

Antal igy az orgazdaság büné- 
be esett és valami módon ren- 

dezni kellene az ügyet 

Az öreg gazdálkodó, akinek s: oha 

életében nem volt dolga a hatósá- 
gokkal, megijedt és hogy szabadul 
jon a rendőrségi kihallgatásoktól 

molesztálásoktól, és a további 

örömmel fizetett ki az áldetektiv- 

nek 600 lejt, amit az kért az ügy 
„rendezéséért". Az első 600 lej utás 

majd 400 Kiss Gyula ujabb 500, 
lejt kért és kapott, majd egy alka- 
lommal, amikor Nagy Antal nem 
volt odahaza, 

a szélhámos áldetektiv házku- 
tatást akart tartani, amitől 
csak ugy volt hajlandó elállni, 
hogy Nagy Antal nővére ujabb 

pénzt adott Kiss Gyulának. 
Végül is Nagyék megunták az ál- 
landó zsarolást és a két szélhámost 
feljelentették a rendőrségen, amely 
letartóztatta őket. 

A törvényszék I. szekciója a ma 
délelőtt megtartott tárgyalás alkal- 
mával a két szélhámost bünösnek 
mondotta ki és Kiss Gyulát 8 hó 
napi börtönre, Böte Sándort pe 
dig 6 hónapi fogházra itélte. A 
itélet ellen az ügyész sulyobbitásért 
felebbe zett. 

Fegujabő 
Borzalmasarányu 

földrengés Japánban 
TOKIÓ. Loapzárta 

után érkezett jelentés 
szerint, ma reggel bor- 
zalmasarányu földren 
gés dühöngött Japán 
ban. ; Ket város letjete 

réseletek akátaszrófáró 
iányosnalk. 

Reménygallért Mifonástalanul, legszehhen mas a „CHISTAL tui Genfula 

k la. 
takon 

élér 
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VILMOS EXCSASZAÁR ÉS HITLER. 

Hallotta? Vilmos excsászár leg- 

át kivánja. 
Szóval azért akar hazamenni, hogy 

pálasztáson ellene szapazzon ,. 

TANCOS, MINT FőŐDELEGATUS. 
Olovasta? Táncos Gábor lett az uj 

ugyar népszövetségi fődelegátus. 

2 Ez a Tánczos nem ugy fog táncol- 

ahogy a többi fődelegátus fütyül... 

röPRENGÉS. 

Vajjon Hitler ugy eértelmezi a saj- 

zabadságot, hogy róla minden jót 
bad irni?. 

KOLOZSVAÁRI NASZUTASOK. 
Kérlek, Lajos, nagyon feltünő az 

Holog. Mindenki látja rajtunk, hogy 
zutasok vagyunk. Ugy kellene visel- 
mi, mintha régi házasok lennénk. 
Rendben van. Ezentul te cipeled a 

.. 

Inspekciós gyógyszertárak. 
rtuna, P. Unirii (Főtér), Mircea, 
Regele Ferdinand (Ferenc Jó- 
f-ut), Sotropa, P. Stefan cel M. 
nyadi-tér). a 

Időjárásjelentés. A budapesti 
eorológiai intézei időjárásjeien 

Közés-Európában 
k lassan terjeszkedik a lehülés. 
akon és Keleten további lehü- 
élénk szél, főleg déelen csők és 
azások. 

Apponyi marosvásárhelyi disz 
gársága. Apponyi Albert gróf 
osvásárhely diszpolgára volt. 
oalició idején választota meg 
akkori törvénvhatósági bizott- 
a székely főváros diszpolgárá- 
Az impériumváltozás ehben az 
tben akadályt nem jelent, mive 
idegen állampolgárság nem zár- 
ti a diszpolgárságot. 

Elvesztett autóbusz jegytöm- 
.Gecse Anna, a Rapid 13. ka- 
mője tegnap este a Honvéd-uc- 
8 a Zsák-uccáig terjedő utvona- 
elvesztett egy zöld és egy piros 
őbusz jegytömböt. Miután az a 
tömb a megtalálóra nézve tel- 
1 értéktelen, de amennyiben a 

encsétlen kalauznőt 5000 lejre 
tetik, nagyon kéri a megtalálót, 
azt a Rapid Honvéd-uccai iro 

Iba eljuttatni sziveskedjék. 

Nem vonajkozik az ostromál- a tartalékos tisztek fegyver- 
ai engedélyére. Mindazon tar- os fisztek, akiket a Ment0. ficial szerint felyettek a re- adsereg kötetékébe, jogosul- rani azokat a fegyvereket, 
ekre vonatkozólag külön Mrtartási. engedélyük ugyan 
de erre őket a katonai tör- kötelezik, hogy mozgósitás 
ezek a fegyverek endelke- 

enalanak. Az ostrpamá. lapg- et tehát nem vonatkozik 
feg áa tisztekre, semi az 
erekre 

Bálint. Prot. Valentin. ök 

0k nem kerülnének meg, a 

mány rndeletet adott ki, amelynek 
értelmében a jövőben a tüntetések 
folyamán elfogott egyéneket meg- 
korbácsolásra itélik 
- Őriási tüzvész egy bánsági 

bőrgyárban. Tegnap reggel kigyul- 
ladt a boksánbányai Hammer Ro- 
bert rt. bőrgyár hatalmas gyárépü- 
lete. A lángok hama- elharapóz- 
rak a tetőn és csakhama- egy iáng- 
nyelv volt az egész gyárépület. Re- 
sicáról különvonat indult ei két 
motorfecskendővel és a hoksáni 
önkéntes tüzoltókkal megkezdték 
az oltást. A két tüzoltócsapatnak 
megfeszitett munka nután sikerült 
a tüzet lokazizálni. A tüz okául rö- 
vidzárlatot emlegetnek. habár ez 
még nincs hivatalosan mesgálla- 
pitva. A kár 3 miliió lej, ami biz- 
tositás révén megterül. 
- Százezer pengőt sikkasz- 

tott a Weisz Maníréd gvár elbocsá- 
tott cégvezetője. A budapesti 
Weisz Manfréd-gyár bünvádi fel- 
jelentést tett volt 
Kleinfeid István ellen, aki a gyár 
fémmü osztálvának exportügyeit 
intézte. A cégvezetőt a mult évben 
elbocsátották állásából és csak 
most jöttek rá arra, hogy a gyárat 
100 ezer pengővel megkárositotta. 

Kleinfeld István Bécsbe költözött 
s ezért elfogatására megkereste a 

ség meg is találta Kleinfeldet, aki- 
nek már Bécs mellett penziólja volt 
amit valószinüleg a 100 ezer pen- 

meg s rendezett be magának. A 
bécsi rendőrség Kleinfeldet letar- 
tóztatta és az országos törvény- 
szék fogházába kisértette. Klein- 
feld kiadatása érdekében a megfe- 
lelő lépéseket folvamatba telték. 

MAGYAR SZINHÁZ 
Csütörtök este 9 órakor 

Jóházból való orilány 
Vasszary János vigjátéka 
Pénteken este 9 órakor 

Irja hadnagy 
Hetedszer. 

- Szenzációs találmány az 
óceánjáró hajók épitése terén. Az 
egyik londoni lap szenzációs angol 
találmányról számol be Joseph 
Ishervood hajótervező ujfajta 
szerkezetet talált fel, amelyet az 
állami laboratóriumban most vizs- 
gálnak meg. A vizsgálatról eddig 
még semmi sem szivárgott ki, csak 
annyi ismeretes, hogy a találmá- 
nya a hajózással van szoros kap- 
csolatban és lehetővé teszi, hogy 
az óceánjáró hajók középső része 
ezután hordóalaku legyen, ami kö- 
rülbelül 25 százalékkal emeli a 
hajó befogadóképességét, ezzel 
szemben pedig az előállitási költ- 
ségeket 30 százalékkal csökkenti. 
= Elsülyedt egy 1320 fonnás 

postagőzös. Elpusztult egy posta- 
gőzös, az 1320 tonnás „Rev Jaime 
II" A Baleárok partvidékén. Mal- 
lorca és Menorca-szigetek gözött. 
A hajó kedden hajnaiban a nagy 
ködben zátonyra futott és léket 
kapott. Utasait és a postát sikerült 
megmenteni. 

. 

- Megkorbácsolásra itélik a 
hindu tüntetőket A bombay-i kor- 

cégvezetője. 

A rendőrség megállapitotta, hogy 

bécsi rendőrséget. A bécsi rendőr- 

gős sikkasztás hasznából vásárolt. 

Örfévi kényszermunkára itél- 
tek egy szökésben levő hadnagyot. 
A konstancai hadbiróság most itél- 
kezett Stefanescu Valeriu hadnagy 
ügyében, ki a szilisztriai katonai 
kórháznál volt beosztva. A vád a 
hadnagy ellen az volt, hogy feljebb 
valóját megsértette és hütlenül vé- 
gezte szolgálatát. A hadbiróság, 
mivel a hadnagy szökésben van, 
in contumaciam, 5 évi kényszer- 
munkára itélte. 
-Agyonlőtte magát egy tanuló, 

mert elvesztette egész heti kere- 
setét. Nagyváradon a Kolozsvári- 
uccai vámsorompó mellett revol- 
verrel agyonlőtte magát Szőcs Já- 
nos 17 éves mérleggyári tanuló. A 
szerencsétlen fiatalember azért kö- 
vette el végzetes tettét, mert egész 
hetikeresetét, 35 lejt elvesztette. 
- Felakasztotta magát a járda 

szélén áltó fára egy nyomorgó kár- 
pitoes. Weil János 22 éves temes- 
vári kárpitos az egyik külvárosi 
uccában a járda 
felakasztotta mavát. Az arrafelé cir 
káló rendőr észrevette, aki a sze- 
rencsétlen embert levágta a kötél- 
ről s több arrajáró segitségével ma- 
gához téritette. Weilt az elviselhe- 
tetlen nyomor kergette az öngyil- 
kossági kisérletbe. 
- Felrobbant egy reiehenhalli 

vasgyár gázfejlesztő felepe. A 
Hammerau vasgyárban tegnap este 
mennydörgésszerü robajjal felrob- 
bant a gázfejlesztőtelep. A robba- 
nás ereje daraábokra szaggatott 2 
10-10 méter magas gázfeilesztőt. 
Az egész épület rombadőlt. Tüz tá- 
madt, de a tüzoltóságnak gyors 
közbelépésével sikerült a tüzet (o- 
kalizálni. A munkások a tüz kelat- 
kezése előtt eltávoztak a gyárból. 
ugyhogy emberéletben nem eselt 
kár. A szerterepülő vasdarabok 
azonban nagy kárt okoztak a gyár 
szomszédságában. 
- Uira divatbahozzák a tubáko- 

lást. Az oxfordi diákok ujra fel- 
elevenitették a rézmult idők egvik 
legkedvesebb emlékét a tubáko- 
lást. Az egyik tondoni világlap kör- 
kérdést intézett a diákokhoz, hogv 
mi az oka a mindig nevetségesnek 
tartott szokás felelevenitésének. A 
körkérdésre azt felelték. hogy a 
tubákolás sokkal célszerübb, mint 
a dohányzás, ami amugy is el van 
tiltva az egyetemeken előadások 
alatt, mig ellenben tubákolni sza- 
bad. Másik oka pedig az volna,. 
hogy nagyon sok hölgy még a leg- 
envhébb dohányfüstöt sem birja. 
Mindenesetre a legérdekesebb a 
harmadik oka a tubákolás életre- 
keltésének. amely takarékossági 
szempontokból tartija célszerünek 
a tubákolást, 

- Mesterségesen táplálják az 
állatkert éhségsztrájkoló óriáski- 
gyóját. Egy évvel ezelőtt a buda- 
pesti áliatkert igazgatósága brazi- 
liai óriáskigyót vásárolt. A kigyó 
azóta semmi élelmet nem vett ma- 
gához. Most elhatározták, hogy 
mesterségesen juttatják táplálék- 
hoz.Tegnap este három ápoló meg- 
fogta, egy negyedik botokkal széj- 
jelfeszitette száját és gumicsövön 
három tojássárgáját öntöttek a ki. 
gyóba. Amennyiben a kigyó ön- 
szántából tovább sem hajlandó táp 
lálkozni. ezentul hetenként fogják 
mesterségesen táplálni. Szakértők 
szerint nem ritkaság, hogy a fog- 
ságba jutott óriáskigyó eleinte éb- 
ségsztrájkot tart. Arra is volt már 
. 

jutása után 48 hónapig nem vett 
magához táplálékott 

szélén álló fára 

példa, hogy óriáskigyó fogságba- 

- Halálbüntetést hirdettek a 

Tegnap reggel arra ébredt Nagy- 
várad lakossága, hogy az uccákon 
széltében-hosszában vasgárdista 
plakátok jelentek meg. A vasgár- 
disták a plakáton kiméletlen har- 
cot hirdetnek az összes politikai 
pPártok ellen és halálbüntetést kér- 
nek a közpénzek sikkasztóira,. A 
lakosság körében nem kis pánikot 
okozott a plaikátok megjelenése. 
A rendőrség elrendelte a piakátok 
eltávolitását. 
- Válkágdakoma Rooseveltné 

tiszteletére = olcsó fogásokkal. 
Pennsyivánia kormányzója Roose- 
veltné, az uj elnök feleségének a 
tiszteletére „válság iakomát adott. 
Ennek a jakomanak a fogásait 
Newyork olcsó élelmiszerüzemé- 
nek a konyhájácól szállitották és 
egyegy fogás 15-20 fillérbe ke- 

Női szines cipők! 

Lei 150 

Lei 200 
Lei 250 

olcsó elárusitás! 
EL-KA 

cipőáruház Ciuj, Reg. Ferdinand 1ő. 

Mesterséges agyat és fejet 
tenyésztett ki egy német udás. 
Fantasztikusnak hangzik, de való- 
ság, hogy mesterséges uton sike- 
rült állati agyat, sőt fejet fejlesz- 
tenie dr. Johannes Hohlfreter, né- 
met biológusnak. A tudós, Spe- 
mann freiburgi tanár régebben 
megkezdett kisérleteit folytatja és 
hüllő embriókon kisérletezik. Az 
ilyen embrióra, amelynek még a 
bőre sem fejlődött ki, egy egészen 
kicsiny csiradarabot helyez, ezt a 
csiradarabot a tanár már előző- 
leg megfőzte és 60 fokos meleg- 
ben megszáritotta. A csiradarabo! 
egy vagy két napig tartja az em- 
brió felületén, azután eltávolitja. 
Azon a helyen, ahol a csiradarab 
volt, a bőr helyett idegszövetek 
majd egy egész fej fejlődik ki. Ter- 
mészetesen az embrió feje is kinő. 
ugyhogy az embriónak két. feje van. . 
- Éhetjáradékot biztositott egy 

dusgazda- vénkisasszony a maaes- 
kájának. Mary Emma Ryder dus- 
gazdag londoni vénkisasszony vég- 
rendeletében évi 20 fontot biztosi- 
tott „Thomas Dudley Ryder" neve- 
zetü macskájának. Érdekes; hogy 
ez már a második életjáradék, 
amit az érdemes macska örökölt. 
Elsőizben ugyanis a mostani örök- 
hagyó nagynénje, Margaret Ágnes 
Ryder ugyancsak évi 20 font élet 
járadékkal lepte meg a macskát. 
Kiköti a végrendelet, hogy a főörö- 
kösök örökségük elvesztésének 
terhe alatt kötelesek „legmelegebb 
szeretettel és odaadással" bánni a 
macskával élete végéig. Ha igy 
folytatódik még vagy két-háromiz- 
ben, ugy az érdemes macska az an 
gol hozományvadászok szemében 
egész szerencsés parti lesz. A mai 
szomoru világban nagyon kevés 
ember dicsekedhetik azzat hogy 
megvan a mindennapi kenyere. 
Őcicaságának ellenben a holnap- 
ról is levették a gondját. Még csak 
egeret sem kell fognia. Fogjanak a 
munkanélkünek, azokra jobban rá- 
fér.



RÓMA. A „Giornale díltália" c. 
olasz lap „Agent provokatőrök" ci- 

müű vezércikkében megállapitja, 
hogy a francia ügynökök müködé- 

se nyomán ujból fellángolnak az 
olaszellenes megnyilatkozások. 

Herriot a közelmultban minden- 
képpen különös nyilatkozatokat 

tett egy állitólagos olaszmémet-ma 
gyar szövetségi rendszerről. Ezt, 

követte ma ujabb képzelődés map- 

világra kerülése, még pedig az. 

hogy Olaszország hadi repülőgépe- 

ket szállitott Magyarországnak. 

A „Giornale díltalia" kijelenti, 

hogy mindez valótlan és nemcsak 

esztelen, hamnem szánalomraméltó 

is. Az olasz lap utal arra, hogy va- 

lamennyi francia japot, amely a 

sötét olaszellenes müveleteknek 

szócsöveként szegődött, 

a nehéz vasipari bizottság pén 

zeli és irányitja. 

Az olasz lap szerint ennek a bi- 

zottságnak tiszteletbeli elnöke, 

Schmeider Jenő, az utóbbi 3 évben 

Franciaországnak 

ötezer ágyut, 25 tonna hadi- 

tengerészeti célokra szolgáló 

páncélt szállitott, 

azonkivül pedig a francia haditen- 

gerészet uj egységeinek nagyré- 

Az olasz lap szerint 

a csehszlovákiai Skoda-mü- 

vek szintén tagjai a Schmei- 

der-Creuzot cég vezetése alatt 

álló európai nagyipari és pénz 

ügyi egyesülésnek. 

A Skoda-gyár évi 90 millió frank 

nyereséget szerzett a hadigyárt- 

mányok kiviteléből. A vasipari bi
- 

zottság hatalmas üzleti érdekei ki- 

vánják meg azt a hazug rádióhad- 

járatot, Olasz- és Németország el- 

len, hogy 

ilymódon igazolhassák Fran- 

ciország fegyverkezését. 

Ebből származik a folytonos 

izgatás Olasz- és Németország 

ellen, a sok riasztó hir a kis- 

antant védelméről, amely szin- 

tén jó vevője a francia felsze- 

relési iparnak. 

Ugyancsak innen származik a je 

szerelési mozgalommal való szem- 

behelyezkedés is. 

Ezzel az eljárással Európában 

létrehozzák az izgalom és feszült 

ség állandó állapotát, amely az 

egész világra kiterjed és csak 

azért, hogy ' 

ebből pénzhez jussanak s fel- 

verhessék az érdekelt hadiesz- 

köz-gyárak részvényeinek ár- 

folyamát. 

GÖMBÖS MAGYAR MINISZ 

TERELNÖK IS CÁFOLJA 

AZ UJABB FEGYVERCSEM 

PÉSZÉSRŐL TERJESZ- 

TETT HIREKET 

BUCURESTI. A „Dinieata" sze- 

rint a hirtenbergi fegyverszállitás- 

sal kapcsolatosan ujabb dolgok 

tudódtak ki és állitólag az angol 

Háborura izgatják 
üzleti érdekekből a francia 

hadiipar ügynökei 

Egy olasz lap leleplezi a hadieszközgyárak 
uszitó eljárását 

ujabb szállitmány is érkezeli. En- 

nek következtében ugy az angol, 

mint a francia kormány ujból meg 

bizta követeit, hogy Dollfuss osz- 

trák kancellárnál demarsban til- 
takozzanak és egyben magyaráza- 

tot kérjenek az ujabban elterjedt 

hirekre vonatkozólag. A két állam 

kormányának megbízottai ma fog- 

ják a demarsot az osztirák kancel- 

lárnak átnyujtani. Ugyanakkor - 

irja a „Dimineata - Gömbös 
Gyula magyar miniszterelnök .Az 

Est munkatársa előtt kijelentette, 

hogy mióta elhatározták a nagyha- 

talmak a legyőzötteknek a fegyver- 

kezés terén való jogegyenlőségét, 

azóta tulajdonképpen nem is lehet 

fegyvercsempészésről beszélni s a 
magyar miniszterelnök szerint, 

mindezeket a hamis hireket egyes 

körök terjesztik, amelyek a jelen- 

. évfolyam, 35. szám 

a világot 

leg ülésező leszerelési konferencia 

erdményét veszélyeztetik. 

Mi nem akarunk semmiféle 
reakciót - mondta Gömbös 

éppen ezért jó volna azoknak is, 

akik ilyen hireket terjesztenek, 

hogy a ielenlegi ideges hangulatot 

inkább elsimitani, mint fokozni 

igyekeznének. Máskülönben én és a 

koermányom részéről a hirtenbergi 

ügyet teljesen lezártnak tartom, az- 

óta, mióta a külügyi államtitkár 

ebben a tekintetben kimeritő fele- 

letet adott ugy a ífrancia, mint az 

angol kormánynak. 

BUDAPEST. A legujabban elter- 

jedt hirek, amelyek szerint Olasz- 

országból több hadirepülőgép érke- 

zett volna Magyarországba, vala 

mint Olaszország, Ausztria és Ma- 

gyarország között katonai szerző- 

dés jött volna létre. Gömbös ma- 

gyar miniszterelnök ki jelentése sze- 

rint teljesen alaptalanok. 

Márciuskan megiadul a románial 

klvlteli forgalom 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Mezőgazda 

sági szempontból nagyjelentőségü- 

nek kell itélnünk azt a tényt, hogy 

a román tengeri iránt a külföld 

egyenesen szokatlanul magy érdek- 

lődést árul el. Főképpen Francia- 

ország érdeklődik és illetékes gaz- 

dasági bizottsága az előzetes tár- 

gyalások és megállapodások nyo- 

mán közölte Románia illetékes gaz 

dasági faktoraival, hogy semmi 

sem áll utjában annak, hogy 

Románia Franciaország ifelé 

mintegy 80 ezer tonna tenge- 

rit importáljon 

a következő gazdasági év leforgása 

alatt. Áprilisig bezárólag az enge- 

dély 25 ezer tonnára szól, amely 

mennyiségre, akárcsak az ezután 

szállitandó 55 ezer tonnára a fran 

cia kormány preferenciális vámo- 

kat biztosit. 
Ezidőszerint azonban nemcsak 

Franciaország árul el magyfoku ér- 

deklődést a román tengerivel szem 

ben. hanem 

komoly vevőkként lépnek fel 

az olaszok, sőt az angolok is. 

A szakértők véleménye szerint 

márciusra lehet várni a kiviteli 

üzlet erőteljes megindulását. 

Letartóztatták a szólhámeos 
kolozsvári exdetektivet 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Szombati 

számunkban jelentettük, hogy a 

szélhámosságairól ismert Rosen- 

feld Ignác detektiv ellen az utóbbi 

időben ujra szaporodnak a felje- 

lentések. A feljelentések alapján a 

Az osztrák importőrö 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Mint isme- 

retes, Románia és Ausztria között 

is hónapokkal ezelőtt létrejött a 

kliring-egyezmény, amelynek alap- 

ján azok, akik Ausztriából hozat- 

tak árukat, a Nemzeti Banknál és 

azoknak fiókjainál lejben fizethet: 

fék le a vételárat és azt a Nemzeti 

Bank az osztrák nemzeti bankkal 

kiiring utján számolta el. Az el 

számolás ezideig 20-as alapon tör- 

tént, azaz egy osztrák silling után 

20 lejt számitottak. A Nemzeti 

Bank most üdvös intézkedést lép- 

k közvetlenül fizethetik 

tartozásaikat a romániai exportőröknek 

rendőrség bünügyi osztálya Rosen- 

feld Ignácot tegnap délután letar- 

tóztatásba helyezte és a szélhámos 

ex-detektivet ujra az ügyészségnek 

adják át. 
...... 

örvendetes előjele. 
Hivatalos helyről szerzett érte- 

sülésünk szerint a Nemzeti Bank 

a fiókjához küldött leirata szerint 

megengedte, hogy 

a romániai behozatali cégek 

az osztrák eladó számára járó 

tartozásukat közvetlenül befi- 

zethessék. 

Olyan romániai exportőrnek, 
aki- 

nek követelése van valamely a
usz- 

triai vevővel szemben. Tudvalevő-
 

leg Romániából, különösen 

Szatmárról és a környékről 

számottevő élőállatot exportál- 

Megvédte a világbajno. 

öööe. 

tehát az exportőröknek állandó 
követelésük van Ausztriával szeml 
ben. Ezeket a követeléseket mi 
romániai behozatali cégek közve 
lenül kifizethetik az exportőröt. 
nek, de minden egyes esetet jó, 

kell hagyatni a Nemzeti Bankkal 

SPORT 

ságát a Rottor-Szollá 
magyar műkorcsolyázi 

LONDON. A világbajnokságél 
folyó mükorcsolyázóversenyek h. 

fejeződtek. A női egyes világbaj 
nokságot Sonja Henie nyerte, a pi 
ros versenyben a Rotter-Szollá 

magyar versenyzőpár szép küzde 
lem után megvédte világbajnoki al 
mét. A második helyen az osztrál 
Papetz-Zwack-pár végzett. 

A 

LELÉPTE AZ OSZTRÁK vi 0" 
LOGATOTT A FRANCIÁKAT. u 4 
osztrák nemzeti válogatott csapat jése 
tegnap 40 ezer néző jelenlétében loxs 
mérkőzött meg a íranciákkal u 
osztrákok a mérkőzés folyamín 44 
brilliáns csatárjátékkal valósága rté 
lehengerelték a franciákat. A me, ni 
kőzés 4:0 (0:0) eredménnyel vé em 
ződött. mén 

asu 

OLASZORSZÁG BELGIUM 34 4s- 
(2:1) Tegnap játszották le Brüv ől 
szelben az olasz-belga válogatol 4" 

labdarugó mérkőzést, amelyet 701 

olasz csapat 3:2 (2:1) arányba tél a 

megérdemelten nyert meg. nh 

Uj világrekord a 200 métem Zé" 
melluszásban. Braunschweigbal ülai 

megtartott uszóversenyen Schwat, ték1 

2 perc 43 mp.-es idejével egy mí a 

sodperccel javitotta meg a 200 mé 1 

teres meliuszás világrekordját. a. 

Aranyat és mindennemű ékszerté m meg. 
a ! 0 

ron vesz OrloW,óaval szeme se 

Kupamérkőzésekkel kezdődöt 1o 
tavaszi futballszezen Budapest runi! 

Ferencváros-Kispest 8:1 (2:1). 0j mal 
pest-III. ker. 7:1 (3:1). Szeged I sztré 
Vasas 3:1 (3:1). Hungária-Ne potn 
zeti 3:3 (1:1). Barátságos. lehe 

Döntetlenül játszott a Budai ! a 
csapata Párisban. A Budai 11. vol. 
darugó csapata szombaton délu fejla 
a Red Star Olimpiaue futball min 
patával 3:3 arányban eldöntlen! lapi 

mérkőzött. Az első félidőben a f sztr 
ciák vezettek 3:1 arányban. m 

Küzdelem a kisnehézsulyu 1 ves 
világbajnokságért Maxie Ro" gy 
biloom és a német Adolt Hen sgi 
február 24-én mérkőzik a box0 Ken 
kisnehézsulyu világbajnoksági élni. 

A versenyt Newyorkban rendek szat 

Kokaint csempésztek egy 
rög kolostorban. A görög ható s 
gok házkutatást tartottak a P , 
neromeni kolostorban. Megállii na, 
tották, hogy a kolostorban 3, 
barátok egytől-egyig kokaime"" on 
pészéssel foglalkoznak. A kol0 

fönökét Salamis szigetén érték" ami 
ten, amikor a kokaint adta é 

főnököt egy évi börtönre 
ité 

kormánynak tudomására jutott, tetett életbe, ami a normális gaz- 

hogy az első szállitmány után ! dasági áliapotok bekövetkezésének 
nak Ausztriába, a 13 barátot pedig fetartóztatták 
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